Comment calculer un angle a I'aide du produit scalaire

C'est une tres belle application du produit scalaire.
Le principe est plutdt simple : on utilise la formule % .V = || @ || X || V || X cos( @ , V).

Du coup, en connaissant les valeursde # .7 ,|| @ ||et|| ¥ ||, onen déduit I'angle ( #, V )en utilisant
la touche cos ~/ de la calculatrice.

Exemple 1 :onconnaitdéja #.7 ,|| # Jjetll ¥V |I

Déterminer une valeur, en degrés, de I'angle entre les vecteurs % et v telsque| % ||[=3,( v ||=4
et .V =6.
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Exemple 2 : on ne connait que les coordonnées de trois points

Dans un repére orthonormé, on donne les points A (2 ; 3 ) B(3;7)et C(8;2).
Déterminer une valeur approchée, en degrés, de langle BAC, qui correspond a ( 4B, AC ).
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